

N. 2000 — 803 (1999 — 4195)

[C — 2000/22068]

23 DECEMBER 1999. — Ministerieel besluit houdende wijziging van het ministerieel besluit van 2 augustus 1986 houdende bepaling van de voorwaarden en regelen voor de vaststelling van de verpleegdagprijs, van het budget en de onderscheidene bestanddelen ervan, alsmede van de regelen voor de vergelijking van de kosten en voor de vaststelling van het quotum van verpleegdagen voor de ziekenhuizen en ziekenhuisdiensten. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 29 december 1999, blz. 49715 :

In de 3^e alinea van de inleiding beginnend met « Gezien het ministerieel besluit van 2 augustus 1986... » en in artikel 1, worden de woorden « 28 februari 1991 » vervangen door de woorden « 26 februari 1991 »;

In artikel 16 worden de woorden « "50", "25" en "25" » vervangen door de woorden « "50", "50", "25" en "25" » en de woorden « "40", "30" en "30" » vervangen door de woorden « "40", "60", "30" en "30" »;

In artikel 20 worden de woorden « Aantal Gzi-bedden - Aantal G-bedden nationaal gemiddelde x 100 » en de woorden « Aantal Gzi-bedden » vervangen door volgende samengestelde formule :

« $\frac{\text{Aantal Gzi-bedden} - \text{Aantal G-bedden natgemid. d. x 100}}{\text{Aantal Gzi-bedden}}$ »

In artikel 32, worden de woorden « 27 » vervangen door de woorden « 26 ».

F. 2000 — 803 (1999 — 4195)

[C — 2000/22068]

23 DECEMBRE 1999. — Arrêté ministériel modifiant l'arrêté ministériel du 2 août 1986 fixant, pour les hôpitaux et les services hospitaliers, les conditions et règles de fixation du prix de la journée d'hospitalisation, du budget et de ses éléments constitutifs, ainsi que les règles de comparaison du coût et de la fixation du quota des journées d'hospitalisation. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 29 décembre 1999, p. 49715 :

Dans le 3^e alinéa du préambule commençant par "Vu l'arrêté ministériel du 2 août 1986..." et dans l'article 1^{er}, les mots « 28 février 1991 » sont remplacés par les mots « 26 février 1991 »;

Dans l'article 16, les mots « "50", "25" et "25" » sont remplacés par les mots « "50", "50", "25" et "25" » et les mots « "40", "30" et "30" » sont remplacés par les mots « "40", "60", "30" et "30" »;

Dans l'article 20, les mots « Nbre de lits Ghi - Nbre de lits G moyen national x 100 » et les mots « Nbre de lits Ghi » sont remplacés par les mots suivants constituant une formule :

« $\frac{\text{Nbre de lits Ghi} - \text{Nbre de lits G moyen national x 100}}{\text{Nbre de lits Ghi}}$ »

Dans l'article 32, le chiffre « 27 » est remplacé par le chiffre « 26 ».

MINISTERIE VAN BINNENLANDSE ZAKEN

N. 2000 — 804

[2000/00167]

18 FEBRUARI 2000. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 28 juli 1981 betreffende de Commissie van advies voor vreemdelingen

ALBERT II, Koning der Belgen,
Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 15 december 1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen, inzonderheid op artikel 39;

Gelet op het koninklijk besluit van 28 juli 1981 betreffende de Commissie van advies voor vreemdelingen, inzonderheid op artikel 4, gewijzigd bij het koninklijk besluit van 13 juli 1992;

Gelet op het advies van de Raad van State;

Op de voordracht van Onze Minister van Binnenlandse Zaken,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

Artikel 1. Artikel 4 van het koninklijk besluit van 28 juli 1981 betreffende de Commissie van advies voor vreemdelingen, gewijzigd bij het koninklijk besluit van 13 juli 1992, wordt opgeheven.

Art. 2. Dit besluit treedt in werking de dag waarop het in het *Belgisch Staatsblad* is bekendgemaakt.

Art. 3. Onze Minister bevoegd voor de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen, is belast met de uitvoering van dit besluit.

Gegeven te Brussel, 18 februari 2000.

ALBERT

Van Koningswege :

De Minister van Binnenlandse Zaken,

A. DUQUESNE

MINISTERE DE L'INTERIEUR

F. 2000 — 804

[2000/00167]

18 FEVRIER 2000. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 28 juillet 1981 relatif à la Commission consultative des étrangers

ALBERT II, Roi des Belges,
A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 15 décembre 1980 sur l'accès au territoire, le séjour, l'établissement et l'éloignement des étrangers, notamment l'article 39;

Vu l'arrêté royal du 28 juillet 1981 relatif à la Commission consultative des étrangers, notamment l'article 4, modifié par l'arrêté royal du 13 juillet 1992;

Vu l'avis du Conseil d'Etat;

Sur la proposition de Notre Ministre de l'Intérieur,

Nous avons arrêté et arrêtons :

Article 1^{er}. L'article 4 de l'arrêté royal du 28 juillet 1981 relatif à la Commission consultative des étrangers, modifié par l'arrêté royal du 13 juillet 1992, est abrogé.

Art. 2. Le présent arrêté entre en vigueur le jour de sa publication au *Moniteur belge*.

Art. 3. Notre Ministre qui a l'accès au territoire, le séjour, l'établissement et l'éloignement des étrangers dans ses compétences, est chargé de l'exécution du présent arrêté.

Donné à Bruxelles, le 18 février 2000.

ALBERT

Par le Roi :

Le Ministre de l'Intérieur,

A. DUQUESNE